

## ДЕНЬ УКРАЇНСЬКОЇ ПИСЕМНОСТІ І МОВИ В ХНТУСГ ім. П.ВАСИЛЕНКА

Діяльність викладачів, що ведуть мовні дисципліни у вищому технічному навчальному закладі, має особливу відповідальність. Мова для наших студентів не є профільною дисципліною, проте високий рівень володіння мовними нормами не повинен залишатися поза увагою, оскільки саме за допомогою мови відбувається можливість передавання будь-якої інформації. Будь-які сфери суспільної діяльності охоплені мовою: виробництво, наука, культура, побут, політика тощо. Пізнаючи іншу мову, ми пізнаємо культуру, традиції, менталітет іншого народу. Але, на жаль, часто буває, коли рідна мова залишається за межами інтересу.

Дев'ятого листопада відзначається День української писемності і мови. Це свято — ще одна нагода поговорити про рідну мову. Дуже хотілося, щоби в цей день студенти побачили мову не як зібрання певних сухих правил, а як живу сутність, що має своє народження та свій розвиток, як суспільне явище, без якого людина перестає бути людиною. Саме з такою метою 4 листопада кафедрою мовної підготовки було проведено Круглий стіл “Мова як генотип нації”. У Круглому столі взяли участь студенти 12 ПЗ групи ННІ ПХВ з викладачем — доцентом кафедри мовної підготовки ХНТУСГ О.С. Дьолог та студенти другого курсу факультету української мови та літератури Харківського національного педагогічного університету ім. Г.Сковороди з викладачем — доцентом кафедри української мови ХНПУ Н.І.Варич.

Для студентів, що пов'язали свою подальшу діяльність з переробкою сільськогосподарської продукції, було цікаво поговорити про українську мову з майбутніми філологами. На зустрічі студенти ХНПУ ім. Г. Сковороди розповіли про виникнення писемності взагалі, про різні види писемності, про етапи розвитку української мови в минулому, про особливості української писемності. Під час поетичної частини Круглого стола прозвучали вірші, присвячені українській мові, які підготували студенти 12ПЗ групи. Особливо цікавою частиною заходу стала мовна вікторина. У вікторині взяли участь не тільки студенти обох вищих навчальних закладів, але й гості Круглого столу — заступники директора ННІ ПХВ С.А.Денисенко і В.В.Бредихін. Деякі питання стосувалися історії міста Харкова. Так, і харків'яни, і студенти, що приїхали сюди на навчання, дізналися про унікальний харківський будинок — будинок Слово, дізналися, звідки виникла назва вулиці Коцарської, на якій знаходиться один із корпусів нашого Університету.

Студенти ННІ ПХВ та студенти-філологи висловили свої думки і щодо сучасних мовних проблем. Говорили про місце української мови в сучасному суспільстві, про місце української мови у навчальних закладах, про статус державної мови, про прийняття російської мови як другої державної. Хочеться відзначити, що студенти показали свою готовність і своє уміння вести дискусію, висловлювати власну точку зору. Напевно, саме такий діалог і може свідчити: мета, що була поставлена перед Круглим столом, досягнута.

Доцент кафедри мовної підготовки  
О.С. Дьолог

